STANDARDNI OBRAZAC ZA JEDNOSTRANI RASKID UGOVORA
Sukladno Zakonu o zaštiti potrošača (čl. 72 st. 1.) Kupac ima pravo, ne navodeći razloge za to, jednostrano raskinuti ugovor sklopljen izvan poslovnih prostorija ili sklopljen na daljinu u roku od 14 dana od dana sklapanja ugovora.

Ako Kupac nije dobio ovaj obrazac, rok za jednostrani raskid ugovora počinje teći od dostave ovog obrasca i ističe nakon 12 mjeseci i 14 dana.

Kako bi ostvario pravo na jednostrani raskid ugovora, Kupac je dužan Prodavatelju pisano dostaviti obavijest u kojoj jasno i nedvosmisleno navodi volju za raskidanjem ugovora. Obavijest mora biti napisana na trajnom mediju i sadržavati podatke koji su navedeni niže u ovom dokumentu. Ugovor može biti dostavljen poštom na adresu 
Zrinko Tehno d.o.o.
Pavlovićka 2P
10255 Gornji Stupnik

Ili elektroničkom poštom na
info@zrinkotehno.hr

Kupac je dužan proizvod vratiti Prodavatelju najkasnije dvadeset (20) dana od dana upućivanja obavijesti o jednostranom raskidu ugovora. Troškove transporta do Prodavatelja u potpunosti snosi Kupac.
Povrat novca se vrši istim načinom plaćanja kojim je Kupac platio proizvod i može se izvršiti po primitku vraćenog proizvoda, ne ranije.
Kupac snosi odgovornost i trošak svakog umanjenja vrijednosti robe (otpakiran proizvod, izgubljena dokumentacija i dijelovi, oštećenja koja nisu postojala u trenutku kupnje, korištenje proizvoda i slično). 
Ukoliko Kupac vrati proizvod koji je korišten (a Kupcu je isporučen nov) i/ili s oštećenjima koja nisu postojala u trenutku prodaje (a koja se mogu dokazati) i uslijed čega Prodavatelj neće biti u mogućnosti prodati proizvod kao nov, unaprijed se procjenjuje šteta na vrijednost 30% plaćene maloprodajne cijene proizvoda.
Kupac je dužan u potpunosti ispuniti dolje naveden obrazac te ukoliko ne želi dostaviti svoje osobne podatke, Prodavatelj ne može obraditi zahtjev za jednostrani raskid ugovora. Više o obradi osobnih podataka možete pročitati ovdje: http://zrinkotehno.hr/politika-privatnosti/ ili se obratiti na info@zrinkotehno.hr

OBAVIJEST O JEDNOSTRANOM RASKIDU UGOVORA:

Za ZRINKO TEHNO d.o.o., Pavlovićka 2P, 10255 Gornji Stupnik, Hrvatska
Ovime Vas obavještavam(o) da želim(o) raskinuti ugovor.
[bookmark: Text2]Datum sklapanja ugovora (datum izdavanja računa):      
[bookmark: Text1]Broj narudžbe/računa:       
[bookmark: Text3]Ime i prezime Kupca:     
[bookmark: Text4]Adresa Kupca:     
[bookmark: Text5]Broj telefona ili mobitela Kupca:     
[bookmark: Text6]E-mail adresa Kupca:     
[bookmark: Text7]Datum:     
Potpis Kupca (ako se ispunjava na papiru): 
